

МУХИН НИКИФОР АНДРЕЕВИЧ



Родился в 1907 году в селе Клепалово, Каслинского района Челябинской области, в семье крестьянина-бедняка.

В 1931 году окончил Красноуфимский сельскохозяйственный техникум и был направлен в Тугулымский район по организации маслосовхоза.

В 1941 году окончил сельскохозяйственную академию им. Тимирязева, в июле был призван Тимирязевским РВК в действующую Красную Армию и отправлен на фронт.

Был командиром взвода 45-й кавалерийской дивизии, начальником связи дивизиона в 6-м воздушно-десантном корпусе, но по состоянию здоровья был отчислен. После выздоровления вновь назначен в 9-й фронтовой запасной артиллерийский полк, где занимал различные командные должности. Последние два года капитан Никифор Андреевич был в должности начальника связи полка.

«Коммунист Никифор Андреевич был всегда на передовых позициях, предан делу партии, и как парторг низовой организации проводил большую партийно-политическую работу. Политически развит и непрерывно продолжает повышать свои военно-политические знания.

Работая начальником связи полка, хорошо организовал дело подготовки рядового и сержантского состава радистов и телефонистов, уделяя особое внимание подготовке курсантского состава учебного дивизиона. Многие его воспитанники радисты и телефонисты в боях за Родину показали хорошие знания дела, стойкость и дисциплинированность, то есть те качества, которыми обладает он сам и личным своим примером учил своих подопечных. Систематически проводит занятия с офицерами полка по радиосвязи...» из наградного листа капитана Никифора Андреевича Мухина.

После демобилизации в 1946 году 10 лет работал управляющим учебного хозяйства, преподавателем и заместителем директора по учебной работе в различных сельскохозяйственных техникумах Одесской, Ярославской и Смоленской областей и 10 лет в Аскинском сельскохозяйственном техникуме Башкортостана. В связи с этой деятельностью получил в 1948 году второе высшее образование окончив педагогический факультет той же Тимирязевской академии.

С 1961 года перешел на агрономическую работу.

Заочно окончил аспирантуру при кафедре земледелия сельскохозяйственной академии им. Тимирязева.

Имеет правительственные награды:

ордена «Красной Звезды», «Отечественной войны» 1 степени и медали.

Мухин Никифор Андреевич 1907г.р. Звание: капитан в РККА с 1941 года
Место призыва: Тимирязевский РВК, Московская обл., Тимирязевский р-н
№ записи: 24752471 Архивные документы о данном награждении:

**I. Приказ (указ) о награждении и сопроводительные документы к нему -
наградной лист**

II. Учетная картотека

Орден Красной Звезды



Подвиг:

Капитан МУХИН участник Отечественной войны с июля 1941г. Работая начальником связи полка хорошо организовал дело подготовки рядового и сержантского состава радиотов и телефонистов, уделяя особое внимание подготовке курсантского состава учебного дивизиона. Многие его воспитанники радиоты и телефонисты в боях за Родину показали хорошее знание дела, стойкость и дисциплинированность. Капитан МУХИН непрерывно повышает свои военно-политические знания. Систематически проводит занятия с офицерами полка по радиосвязи. Политически развит. Проводит большую партийно-политическую работу как парторг низовой парторганизации. дисциплинирован. морально устойчив. Предан делу партии

Мухин Никифор Андреевич

Год рождения: __. __. 1907 место рождения: Челябинская обл., Каслинский р-н, д. Клепалово

№ наградного документа: 74 дата наградного документа: 06.04.1985

№ записи: 1512633705

Орден Отечественной войны II степени

